



У К Р А Ї Н А
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ ОНУФРІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від 08 лютого 2017 року

№ 65 -р

смт Онуфріївка

Про перелік адміністративних
послуг в новій редакції

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про адміністративні послуги», Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» та з метою забезпечення відкритості інформації про діяльність органів виконавчої влади, створення зручних і сприятливих умов під час отримання послуг громадянами, суб'єктами господарювання через центр надання адміністративних послуг:

1. Визначити перелік адміністративних послуг, що надаються через центр надання адміністративних послуг Онуфріївської районної державної адміністрації (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Онуфріївської районної державної адміністрації від 09 вересня 2014 року №231-р «Про перелік адміністративних послуг в новій редакції».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Дудніка І.В.

Голова районної
державної адміністрації

С.САМОРОДЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Онуфрїївської
районної державної адміністрації
08 лютого 2017 № 65-р

Перелік

адміністративних послуг, що надаються
через центр надання адміністративних послуг
Онуфрїївської районної державної адміністрації

№ п/п	Назва адміністративної послуги
Управління праці та соціального захисту населення Онуфрїївської районної державної адміністрації	
1	Здійснення повідомної реєстрації колективних договорів
Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Онуфрїївської районної державної адміністрації	
1	Видача будівельного паспорту забудови земельної ділянки
2	Видача містобудівних умов та обмежень забудови територій
3	Погодження містобудівної документації
Служба у справах дітей Онуфрїївської районної державної адміністрації	
1	Надання висновку щодо можливості передання дитини матері чи батькові, які повернулись з місць позбавлення волі
2	Видача висновку щодо визначення місця проживання дитини
3	Надання висновку одному з батьків (родичам), що проживає окремо від дитини, щодо способів участі у її вихованні та усунення перешкод у спілкуванні
4	Надання дозволу на вчинення правочинів нерухомого майна, яке належить дітям
5	Надання дозволу на відрахування дитини з навчального закладу
Державний реєстратор речових прав на нерухоме майно Онуфрїївської районної державної адміністрації	
1	Державна реєстрація створення юридичної особи (крім громадського формування).
2	Державна реєстрація включення відомостей про юридичну особу, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (крім громадського формування).
3	Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи (крім громадського формування).

4	Державна реєстрація переходу юридичної особи з модельного статуту на діяльність на підставі власного установчого документа(крім громадського формування).
5	Державна реєстрація переходу юридичної особи на діяльність на підставі модельного статуту(крім громадського формування).
6	Державна реєстрація рішення про виділ юридичної особи (крім громадського формування).
7	Державна реєстрація рішення про припинення юридичної особи (крім громадського формування).
8	Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення юридичної особи (крім громадського формування).
9	Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) юридичної особи (крім громадського формування).
10	Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації (крім громадського формування).
11	Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації (крім громадського формування).
12	Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу юридичної особи(крім громадського формування).
13	Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи (крім громадського формування).
14	Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу юридичної особи (крім громадського формування).
15	Державна реєстрація включення відомостей про фізичну особу – підприємця, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
16	Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу – підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
17	Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням.
18	Видача витягу, виписки, довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
19	Державна реєстрація фізичної особи підприємцем.
20	Внесення змін до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
21	Державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно.
22	Державна реєстрація права власності на нерухоме майно.
23	Надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
24	Видача документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, фізичної особи – підприємця.

Відділ державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції Кіровоградської області

1	Державна реєстрація включення відомостей про творчу спілку, територіальний осередок творчої спілки, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
2	Державна реєстрація змін до відомостей про творчу спілку, територіальний осередок творчої спілки, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.
3	Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) творчої спілки, територіального осередку творчої спілки.
4	Державна реєстрація припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки в результаті ліквідації.
5	Державна реєстрація припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки в результаті реорганізації.
6	Державна реєстрація рішення про припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки.
7	Державної реєстрація створення творчої спілки, територіального осередку творчої спілки.
8	Державна реєстрація включення відомостей про структурне утворення політичної партії, зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
9	Державна реєстрація змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
10	Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії в результаті його ліквідації.
11	Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії в результаті його реорганізації.
12	Державна реєстрація рішення про припинення структурного утворення політичної партії.
13	Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) структурного утворення політичної партії.
14	Державна реєстрація створення структурного утворення політичної партії.
15	Державна реєстрація включення відомостей про професійну спілку, об'єднання професійних спілок, організацію професійних спілок, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться

	в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
16	Державна реєстрація змін до відомостей про професійну спілку, організацію професійних спілок, об'єднання професійних спілок, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.
17	Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.
18	Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок в результаті реорганізації.
19	Державна реєстрація рішення про припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.
20	Державна реєстрація створення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.
21	Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, об'єднання професійних спілок.
22	Державна реєстрація включення відомостей про організацію роботодавців, об'єднання організацій роботодавців, зареєстровані до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
23	Державна реєстрація змін до відомостей про організацію роботодавців, об'єднання організацій роботодавців, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.
24	Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.
25	Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців в результаті ліквідації.
26	Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців в результаті реорганізації.
27	Державна реєстрація рішення про припинення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.
28	Державна реєстрація створення організації роботодавців, об'єднання організацій роботодавців.
29	Державна реєстрація створення громадського об'єднання.
30	Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу громадського об'єднання.
31	Державна реєстрація рішення про припинення громадського об'єднання.
32	Державна реєстрація рішення про виділ громадського об'єднання.

33	Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його реорганізації.
34	Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу громадського об'єднання.
35	Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його ліквідації.
36	Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ громадського об'єднання.
37	Державна реєстрація змін до відомостей про громадське об'єднання, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів.
38	Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквідаційної комісії) громадського об'єднання.
39	Державна реєстрація включення відомостей про громадське об'єднання, зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
40	Державна реєстрація рішення про відміну рішення про припинення громадського об'єднання.
41	Державна реєстрація змін до відомостей про громадське об'єднання, що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
42	Державна реєстрація припинення громадського об'єднання, що не має статусу юридичної особи.
43	Державна реєстрація громадського об'єднання, що не має статусу юридичної особи.
44	Державна реєстрація відмови від всеукраїнського статусу громадського об'єднання.
45	Державна реєстрація підтвердження всеукраїнського статусу громадського об'єднання.
46	Державна реєстрація змін до відомостей про постійно діючий третейський суд, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
47	Державна реєстрація припинення постійно діючого третейського суду.
48	Державна реєстрація постійно діючого третейського суду.
49	Державна реєстрація змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
50	Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи.

51	Державна реєстрація структурного структурного утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи.
Головне територіальне управління юстиції Кіровоградської області	
1	Перереєстрація друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження.
2	Видача дублікату свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження.
3	Державна реєстрація друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження.
4	Визнання недійсним свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження на підставі повідомлення засновника.
5	Видача виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань у паперовій формі для проставлення апостиля.
6	Видача документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи.
Відділ в Онуфрїївському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області	
1	Державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру.
2	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку.
3	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про межі частини земельної ділянки, на яку поширюються права суборенди, сервітуту, з видачею витягу.
4	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про землі в межах територій адміністративно-територіальних одиниць з видачею витягу.
5	Державна реєстрація обмежень у використанні земель з видачею витягу.
6	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про обмеження у використанні земель, встановлені законами та прийнятими відповідно до них нормативно-правовими актами, з видачею витягу.
7	Виправлення технічної помилки у відомостях з Державного земельного кадастру, допущеної органом, що здійснює його ведення, з видачею витягу.
8	Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про землі в межах території адміністративно-територіальних одиниць.
9	Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель.
10	Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку.

11	Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі довідки, що містить узагальнену інформацію про землі (території).
12	Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі викопіювань з кадастрової карти (плану) та іншої картографічної документації
13	Видача довідки про наявність та розмір земельної частки (паю), довідки про наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним видом її цільового призначення (використання).
14	Видача відомостей з документації із землеустрою, що включена до Регіонального фонду документації із землеустрою.
15	Видача довідки з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями.
16	Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки.
Головне управління Держгеокадастру у Кіровоградській області	
1	Прийняття рішення щодо передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності.
2	Висновок державної експертизи землевпорядної документації щодо об'єктів, які підлягають обов'язковій державній експертизі.
Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації	
1	Погодження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води.
2	Реєстрація декларації про утворення відходів.
3	Розрахунок величин фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному повітрі.
4	Висновок державної екологічної експертизи.
5	Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
6	Дозвіл на спеціальне водокористування у разі використання води водних об'єктів загальнодержавного значення.
7	Затвердження паспорта місця видалення відходів.
8	Затвердження реєстрової карти об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів.
9	Погодження режиму експлуатації водойми (скид води, наповнення водойм).
10	Погодження технічного паспорта відходу.
11	Реєстрація звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин.
Онуфріївський районний сектор Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області	
1	Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.

**Департамент культури, туризму та культурної спадщини
Кіровоградської обласної державної адміністрації**

1	Погодження програм та проектів містобудівних, архітектурних і ландшафтних перетворень, будівельних, меліоративних, шляхових, земельних робіт, реалізація яких може позначитися на стані пам'яток місцевого значення, їх територій і зон охорони.
2	Надання погодження на відчуження або передачу пам'яток місцевого значення їхніми власниками чи уповноваженими ними органами іншим особам у володіння, користування або управління.
3	Дозвіл на проведення робіт на пам'ятках місцевого значення (крім пам'яток археології), їх територіях та в зонах охорони, реєстрація дозволів на проведення археологічних розвідок, розкопок.
Державне підприємство «Онуфрїївське лісове господарство»	
1	Видача спеціального дозволу на добування мисливських тварин (ліцензії).
2	Спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісових ресурсів (лісовий квиток) на побічні лісові користування.
Управління Держпраці у Кіровоградській області	
1	Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
Головне управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області	
1	Видача дозволу (санітарного паспорта) на роботи з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання.
2	Дозвіл на проведення діагностичних, експериментальних, випробувальних, вимірювальних робіт на підприємствах, в установах та організаціях, діяльність яких пов'язана з використанням джерел неіонізуючого випромінювання.
Управління Держпродспоживслужби в Онуфрїївському районі	
1	Видача експлуатаційного дозволу для провадження діяльності на: потужностях (об'єктах) з переробки неїстівних продуктів тваринного походження; на потужностях (об'єктах) з виробництва, змішування та приготування кормових добавок, преміксів і кормів.
2	Дозвіл на проведення заходів із залученням тварин.
3	Видача експлуатаційного дозволу оператором ринку, що провадить діяльність, пов'язану з виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження.